Local e Data
Prezado Inclua aqui o nome do superior ou encarregado da aprovação da sua participação

Venho por meio desta solicitar a aprovação para participar do evento DroneShow 2019, Conferência e Feira de Drones que será realizada de 25 a 27 de junho em São Paulo (SP), no Centro de Convenções Frei Caneca: www.droneshowla.com.
Analisei a programação de fóruns, seminários e cursos, além da lista de empresas e instituições expositoras e atividades nas arenas, e creio que o retorno do investimento seria um dos maiores benefícios da minha participação, pois o evento está diretamente alinhado às necessidades do nosso departamento:

Cite aqui as necessidades do seu departamento:

- 
- 
O DroneShow é o maior e mais importante encontro do setor de Drones na América Latina, com grande valor em virtude do alto nível de aprendizado. Em apenas três dias de atividades, terei acesso a:

· cursos, com treinamentos rápidos em vários aspectos;

· seminários técnicos, com a presença de especialistas em suas áreas;

· fóruns, sobre as principais tendências no setor;
· atividades paralelas e encontros de usuários;

· Mais de 50 expositores na feira, com as principais instituições e empresas de Geotecnologia e Drones do Brasil, representando as maiores marcas mundiais.

A participação no DroneShow 2019 possibilitará interagir com as empresas e instituições mais renomadas do setor, além de assistir a palestras e indagar os principais especialistas na área. Com a participação nos três dias do evento, será possível obter aproximadamente 30 horas de capacitação e networking com executivos dos setores de Geotecnologia e Drones.

Solicito a aprovação da taxa de inscrição. A programação completa e os valores para investimento estão disponíveis em  https://droneshowla.com/programacao-droneshow-2019 (há descontos para grupos de participantes de uma mesma instituição).

Dentre as atividades do evento, posso citar as seguintes, mais voltadas para as necessidades do nosso departamento:

Cite aqui os títulos dos seminários, fóruns e cursos que podem ser importantes para sua organização:

- 
- 
Preparei um roteiro de participação com a ferramenta de agenda personalizada, fornecida pela organização do evento, centrado nas prioridades do nosso departamento. Também examinei a lista de expositores da feira (https://droneshowla.com/feira/) e há vários fornecedores que planejei avaliar em relação à possibilidade de uso dos seus produtos e/ou serviços. Além das sessões dos fornecedores e das demonstrações de seus produtos, programarei reuniões individuais nos estandes do evento com as seguintes empresas:

Defina aqui a lista de fornecedores que lhe interessam:

- 
- 
Outros funcionários da nossa organização também poderão se beneficiar de minha participação no DroneShow 2019, uma vez que, posteriormente, me reunirei com a equipe para transmitir as recomendações e os tópicos mais importantes.

Portanto, peço que aceite esta proposta para minha participação no DroneShow 2019, e agradeço a confiança depositada em mim para trazer importantes benefícios à nossa organização através deste investimento. 
Agradeço sua consideração.

Atenciosamente,

Inclua seu nome e assinatura
